
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan : SMASK Alavarez Paga 

Kelas / semester : X (Sepuluh) / 1 ( Satu ) 

Email    : matheusbaba89@gmail.com 

Tema    : Fungsi sosiologi untuk mengenali gejala sosial di masyarakat 

Sub tema  : Pengertian Sosiologi, Fungsi Sosiologi, dan Konsep Dasar Sosiologi 

Pembelajaran ke : 1 ( Pertama ) 

Alokasi waktu  : 2x45 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Menjelaskan Pengertian Sosiologi 

- Menjelaskan Fungsi Sosiologi 

- Menjelaskan Konsep Dasar Sosiologi 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

- Salam Pembukaan, Absensi, Mengarahkan Konsentrasi dan Sikap Posisi Peserta 

Didik. 

- Merangsang pertanyaan seputar materi sosiologi sebelum menjelaskan pengertian 

dari sosiologi  dengan memberikan umpan balik bagi peserta didik yang mau 

menyampaikan ide dan gagasan dengan pemikirannya sendiri. 

- Menerima dan menyimpulkan pengertian sosiologi dengan melibatkan Para Ahli 

- Memberikan pertanyaan rangsangan mengenai fungsi dari sosiologi yang sudah 

dijelaskan pengertiannya kepada peserta didik untuk di tanggapi dan memberikan 

umpan balik. 

- Menjelaskan fungsi dari sosiologi sambil memberikan pengetahuan untuk 

mengkaitkan dengan lingkungan sekitar. 

- Menjelaskan konsep dasar sosiologi bagi peserta didik untuk bisa diketahui 

bersama sambil memberika umpan balik. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

- Membagikan lembar kerja peserta didik dan meminta peserta didik menulis materi 

yang telah berlangsung yang telah dipahami. 

- Memberikan kesempatan bagi peserta didik untuk menjelaskan kembali materi 

yang telah berlangsung sebagai tutor sebaya. 

- Memberikan tugas sebagai pekerjaan rumah untuk dikumpulkan pertemuan 

berikut. 

 

Paga, 17 Juli 2021 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah SMASK Avarez Paga   Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

Hermenegildus P. Mame,O.Carm.M.Th   Matheus Yongsin Baba,S.Sos 

Nip. -        Nip.- 


